

接上页

作给予了肯定，对所获得的各项荣誉进行了表扬，同时也希望在未来的工作中，能有更加突出的表现。

我司工会工作一直处于街道前列，通过这次领导们的指导更加明确了要依法维护职工的合法权益，调动职工投身企业发展的积极性和创造性重要性，以及坚持健全维权机制，建立和谐企业的新型劳动关系，同时更深刻体会到只有坚持服务职工群众，为职工办好事办实事，才能得到职工的信任和拥护。

编辑：吕晶

初心与使命

—记南京市党员骨干示范培训班活动

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神，认真贯彻落实全国基层党组织党建重点任务推进会精神，南京市委组织部务会于2018年5月20日至5月22日在南京市委党校举办了“南京市党员骨干示范培训班”，我奥尼斯党支部青工主管王璐同志代表党支部参加了此次培训。



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

接下页



奥尼斯人报

51期 2018年6月7日

栖霞区工会领导考察工资 集体协商制度

5月16日上午栖霞区总工会包主席、孙指导，街道工会王主席及劳动所殷所长等一行人来公司莅临指导工资集体协商制度工作。



会上先对我司工资集体协商制度工作进行了简单汇报，并出示相关资料文件。各领导听取汇报后对资料进行了翻看，并根据实际工作提出修改完善的建议。在交谈中对我司工会工

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

接下页

接上页

开班动员会中，南京市委组织部组织二处处长顾全同志围绕党的的十九大精神“为什么学”“怎么学”“怎么做”展开动员讲话，并要求学员们能够在三天的培训中端正学风、严明纪律、学以致用。

此次党员骨干培训班旨在切实加强党员骨干的教育和培养，全面提高党员骨干的思想政治素质和实际工作能力，充分发挥党员骨干在各基层党支部建设中的模范带头作用。王璐同志也表示，将带着“为人民服务”的初心，将带着奥尼斯“使人们生活得更安全、更健康、更美好”的企业使命，向革命先烈学习，爱岗敬业，珍惜当下，勤勉奉献。并将在今后的党务工作中，将此次培训所感所得传达到所在党支部，更高质量的开展党务工作。

编辑：王璐



诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest

2018年栖霞区工会干部培训

5月24日至25日在栖霞区工会组织下，我司有幸参加了2018年栖霞区工会干部培训会。这次培训教学水平高，理论密切联系实际，通过培训学习，感觉受益良多。

第一天召开开班动员大会并主要讲解了工会劳动和经济工作、工会组建基础和企业民主管理以及维护女职工合法权益和特殊利益法律法规解读。第二天主要从工会帮扶救助工作、强化工会法制工作、维护职工合法权益、强化财务管理、优化服务职能为点进行了系统讲解。

此次培训紧贴工会工作实际，既有理论知识，又有案例分析，通俗易懂，实用性强，对于如何做好工会工作，进一步提高基层工会干部的综合素质，起到了较好的指导和促进作用。

编辑：吕晶



2018年栖霞区工会干部培训班

诚实守信创造顾客价值

科技创新建设生态环境

Honest